
V SOBOTO, 20. APRILA, BO V VSEJ LJUBLJANI VELIKA ČISTILNA
AKCIJA

Dan za lepše okolje
Na seji koordinacijskega odbora za čisto in

zeleno Ljubljano so nas seznanili še z zadnji-
mi podrobnostmi akcije, ki jo imamo v Ljub-
Ijani vsako pomlad. Ker se biiža 40. obletni-
ca zmage in svobode, nared pa je skoraj
docela tudi Pot Spominov in tovarištva, se
bomo Ljubljančani 20. aprila, torej v soboto,
letos še posebej potrudili, da bo naše mesto

64 opuščenih vozil
opozarja

Po podatkih inšpektorata za komu-
nalno inšpekcijo MUIS je v naši obči-
ni 64 opuščenih vozil, kar je glede na
vseh pet ljubljanskih občin samo 16
odstotkov. S takim odstotkom smo
glede na velikost občine skoraj lahko
»ponosni«. Vendar bi bijo prav, če bi
se lastniki teh odsluženih jeklenih ko-
njičkov nanje spomnili tja do 20. apri-
la in jih odvlekli na primernejše mesto
kot je tisto, na katerem sedaj njihova
last kazi Ljubljano.

lepše. To je bistven poudarek s seje, na kate-
ri so pozvali vse krajane, hišne svete, organi-
zacije združenega dela in društva, naj se čim
aktivneje vključijo v akcijo.

Čeprav akcija v nekaterih krajevnih skup-
nostih teče ze od zadrije otoplitve, oziroma
odkar je toplo vreme pobralo sneg, bo vrhu-
nec akcije vsekakor 20. aprila, ko bodo ko-
munalni delavci počistili vse javne površine,
torej ulice, pločnike, pograbili travne po-
vršine in končali obrezovanje drevja.

Vse druge površine bomo morali očistiti
sami, pri čemer bodo nosilci akcije KS in
OZD, seveda v tesnem sodelovanju s toz-
dom Javna higiena, ki bo, če še ni, vsem
krajevnim skupnostim razdelil velike polivi-

nilaste vrečke za smeti za enkratno uporabo.
Koordinacijski odbor prav tako poziva

Ljubljančane, naj ozelenijo okna in balkone,
če je to le mogoče, marsikje bi bilo mogoče
podreti dotrajane betonske ograje in razpa-
dajoče plotove in namesto njih posaditi živo
mejo, če je ta že potrebna.

Po seji nam je Albin Vengust, predsednik
koordinacijskega odbora za čisto in zeleno
Ljubljano pri mestni kbnferenei SZDL de-
jal: »Naše delo je že nekaj let zastavljeno
tako, da prostor urejamo. Ljudje so doslej
vedno imeli posluh za to akcijo in napredek
je velik, vendar človek nikoli ne sme biti
zadovoljen.« D. H.


